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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, por medios telemáticos, de acordo co disposto no art. 

46.3 da Lei 7/1985, de 2 de abril Reguladora das Bases de Réxime Local, en primeira convocatoria 

ás once horas do día VINTE E SEIS DE FEBREIRO DE DOUS MIL VINTE E UN, para tratar 

sobre os asuntos incluídos na Orde do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

  

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

A SECRETARIA, 

 

  

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día dezanove de febreiro de 

dous mil vinte e un. 

 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas co obxecto de proceder á contratación dos 

servizos para o desbroce de maleza en estradas provinciais. Lotes 1 ao 24. anualidade 2021 e 

2022.  

 

3. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da póliza de seguro de 

responsabilidade civil profesional dos técnicos ao servizo da Deputación Provincial de Lugo.  

 

Deputación de Lugo

SALIDA

24/02/2021 13:42

2021RPS001740
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4. Proposta de modificación número 2, se procede, do contrato baseado para a subministración de 

enerxía eléctrica para a Deputación de Lugo a través do acordo marco da central de contratación 

da FEMP para a subministración de electricidade en alta e baixa tensión. 

 

5. Proposta de modificación número 2, se procede, do contrato baseado para a subministración do 

gas natural nas dependencias da Deputación de Lugo a través do acordo marco da central de 

contratación da FEMP para a subministración do gas natural. 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, da adxudicación da contratación do servizo de 

dinamización e posta en valor das áreas hortícolas urbanas do paseo do Rato e de Paradai da 

Deputación Provincial de Lugo. 

 

7. Proposta de adxudicación, se procede, da contratación do servizo de mantemento integral das 

instalacións térmicas e o control e prevención da lexionelosis nos centros de atención as persoas 

maiores de A Fonsagrada, Pol, Trabada, Pedrafita do Cebreiro, Castroverde, Meira, Ribas de Sil 

e Navia de Suarna. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, en relación con remanentes do Plan Único 2020. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, de diversos expedientes de perda de dereito. 

 

10.  Aprobación, se procede, do Plan Anual de Contratación 2021. 

 

11.  Proposta de aprobación, se procede, do gasto referente a servizos e/ou subministracións de 

material non inventariable. 

 

12. Aprobación, se procede, de Plans de Seguridade e Saúde no Traballo. 

 

13.  Proposta interposición recurso contencioso fronte resolución da Oficina Española de Patentes y 

Marcas de data 11/01/2021. 

 

14.  Proposta de resolución de recurso de reposición contra acordo da Xunta de Goberno de 

desestimación de solicitude de concesión de subvencións en réxime de concorrencia non 

competitiva destinada a titulares de obradoiros artesáns. 
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15.  Comparecencia recurso contencioso administrativo 244/2020. 

 

16. Comunicacións da Presidencia. 

 

17. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


